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Ověření znalostí učiva matematiky 3. čtvrtletí 9. ročníku
Konkrétně:	schopnost počítat s lomenými výrazy 
řešení slovní úlohy o pohybu
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Škola:	
Základní škola Brno, Tuháčkova 25, příspěvková organizace 


Skupina  A                    Jméno:				Třída: 9.
3. PÍSEMNÁ PRÁCE 9. ROČNÍK
1.	Vypočítej, urči podmínky:
	

	

	
	2.	Ze dvou míst vzdálených od sebe 100 km vyjeli současně v 8:00 proti sobě Emil na motocyklu rychlostí 60 km/h a Kamil na kole rychlostí 20 km/h. V prudké zatáčce dostal Emil smyk a srazil Kamila do příkopu.  V kolik hodin došlo k nehodě? Kolik km ujel Kamil před nehodou?





3.	Ve stánku prodali 74 kusů zmrzlin dvou druhů a utržili celkem 990 Kč. Kolik kusů levnější zmrzliny prodali, jestliže levnější stojí 12 Kč a dražší 15 Kč?





[image: ]4. Urči rovnici lineárních funkcí, která mají tyto grafy.
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5.	Sestroj graf funkce y = 2,5 x – 3,5








Skupina  A                    ŘEŠENÍ		Třída: 9.
3. PÍSEMNÁ PRÁCE 9. ROČNÍK
1.	Vypočítej, urči podmínky:
			2body			1bod
	 3body		1bod
		2body			1bod
celkem 10 bodů
	2.	Ze dvou míst vzdálených od sebe 100 km vyjeli současně v 8:00 proti sobě Emil na motocyklu rychlostí 60 km/h a Kamil na kole rychlostí 20 km/h. V prudké zatáčce dostal Emil smyk a srazil Kamila do příkopu.  V kolik hodin došlo k nehodě? Kolik km ujel Kamil před nehodou?				s1			  s2
	Emil										Kamil
v1 = 60km/h		s1 + s2 	= 100				v2 =20 km/h
t1 = x			60 x + 20x 	= 100				t2 = x
s1 = 60x				80x	= 100 /:80				s2 = 20x
	2body				   x	= 1,25 h = 1h 15 min		2body	
						2body					s2 = 1,25∙20
											s2 = 25 km
K nehodě došlo v 9:25. Kamil před nehodou ujel 25 km.	1bod	
		celkem 7 bodů
3.	Ve stánku prodali 74 kusů zmrzlin dvou druhů a utržili celkem 990 Kč. Kolik kusů levnější zmrzliny prodali, jestliže levnější stojí 12 Kč a dražší 15 Kč?			cena
zápis:	levnější 	x ks	12∙x			x + y = 74 /∙12
		dražší 	y ks	15∙y		12x + 15 y = 990/∙(-1)…..2 body
		celkem     74 ks	990 Kč	12x + 12y  = 888
							-12x – 15y = -990
								- 3y  = -102 /:(-3)
								    y  =  34  x = 40….3 body
Ve stánku prodali 40kusů levnější zmrzliny….1 bod
celkem 6 bodů
[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]4. Urči rovnici lineárních funkcí, která mají tyto grafy.
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ax + b = y
[0;2]:	0a + b = 2 b = 2			[-1;2]:   -1a + b 	= 2 /∙3
[5;0]:	5a + 2 = 0 a = 	[3;14]:    3a + b 	= 14
									   -3a + 3b 	= 6
y = -0,4x + 2							    3a + b   	= 14
		4 body					5 bodů	   4b	= 20/:4
					   				        b= 5 a = 3	
									y = 3x + 5
celkem 9 bodů
5.	Sestroj graf funkce y = 2,5 x – 3,5
tabulka 2 body
graf 3 body

	x
	1
	3

	y
	-1
	4









celkem 5 bodů

Hodnocení:		maximum 37 bodů
					1….37 - 32
					2….31- 25
					3….24 - 15
					4….14 - 7
					5….6 - 0
Hodnoty osy Y	1	3	-1	-1	4	-6	image1.png
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